

全市工会组织

千万元救助金发放给困难职工

本报讯(记者 周鹤琦 通讯员 刘淑香)1月份以来,为让全市困难职工群体过上温暖祥和的幸福年,我市各级工会多方筹措资金,深入开展“送温暖”活动,积极走访慰问劳动模范、困难职工、一线职工和农民工,尽全力帮助职工解决工作和生活

上遇到的实际困难,为他们送去党和政府、工会组织的温暖。据了解,全市工会2017年“两节”送温暖活动拉开序幕以来,为713名国家、省级、市级劳模发放慰问救助金106万元;通过工会会员卡为全市1181名在档困难职工发放救助金130万

元;慰问困难出租车司机40人,共计发放慰问金3万元;走访慰问贫困户、结对帮扶困难群众,发放慰问金5万元;对环卫工人、一线民警发放慰问金1万元。同时,县区工会也积极开展,把慰问救助延伸到每一个困

难职工。源汇区工会对全区在档的792名困难职工每人发放补助金516元,并对辖区贫困户进行入户慰问,送去大米、面粉、食用油和慰问金。召陵区总工会为全区460名困难职工发送米、面、油、粉条等慰问物品,折合帮扶资金27万余元,切实把党

和政府的温暖送到每个困难职工的心坎上。舞阳县总工会共筹措各类帮扶救助资金50.34万元,为600名困难职工、农民工送去了工会组织的温暖……截至目前,各级工会共筹措慰问救助资金上千万元,把对困难群体的关爱传递到每个角落。

尽心尽职保碧水蓝天

——记西城区阴阳赵镇创卫办主任赵兵

■本报记者 周鹤琦 实习生 李昂

当全市环保攻坚的劲风吹遍沙澧大地,西城区阴阳赵镇也在悄无声息中美丽变身“加速度”。眼下的阴阳赵镇,镇区各处环境整洁、空气清新,群众着实尝到了环保攻坚的甜头。作为全镇环保攻坚带头人之一,阴阳赵镇创卫办主任赵兵把群众期盼转化为实际行动,敢担当、干民盼、打头阵,尽心尽职保碧水蓝天,为建设干净、宜居、幸福的美丽阴阳赵镇写下了浓墨重彩的一笔。阴阳赵镇地处西城区和舞阳县交界处,一头连着城市,一头连着农村,是城与乡的“纽带”和“黏合剂”,环保攻坚任务艰巨。赵兵迎难而上,

奉行这样一句话:“关乎群众利益的事,关乎西城区、乃至全市环保大局的事儿,再难再繁琐也都要干好。”这是他对自己的工作,也是对阴阳赵镇群众多群众的一份责任。

在分包治理“金巨基”商砼搅拌站工作中,根据上级环保部门的要求,在时间紧、任务重、标准高的情况下,赵兵充分与企业负责人沟通,在企业基础条件差、生产经营困难的情况下,动员企业拿出十多万元进行环境达标升级,并亲自入驻企业,与企业员工一同劳动,一起整改,督促帮助企业按时圆满完成了整改任务,赢得企业负责人的高度赞扬,在市环保专项督查评比中,取得了全市第四的好成绩。

在市环保部门开展的“五大污染”围城工作中,赵兵积极协助其他班子成员开展“养殖围城”治理。工作中,他主动作为,敢于担当,经常说:“办法总比困难多,如果连自己都怕了,谁还敢干事?”大到全镇养殖场现状,小到各村养殖户在规定时间内实施清圈、搬离。同时,他努力做好养殖户的思想稳定,积极配合党委、政府的工作。在他的不懈努力下,阴阳赵镇“养殖围城”治理工作交出了一份满意的答卷。

按照阴阳赵镇领导班子分工,赵兵主要分包全镇的“创卫”工作。他兢兢业业打理好

自己的“责任田”,为美丽阴阳赵建设做出了不懈努力和探索。在多次深入走访调研基础上,他合理分配各个行政村垃圾箱、垃圾桶,给广大群众处理生活垃圾提供便利条件;做好垃圾清运工作,日产日清,及时将生活垃圾清运至垃圾站,协调市环卫处安排车辆及人员将垃圾清运至垃圾处理厂;做好各村环卫人员的管理工作,不定期对镇村保洁情况突击检查,发现问题及时通知环卫人员进行处理;定期对各村环卫人员进行评比,对表现比较

突出的环卫人员给予一定奖励,进一步提高他们的工作积极性。如今,阴阳赵镇保洁水平明显提升,环境面貌焕然一新。“美丽阴阳赵建设只是第一步,绝不能‘应个景’‘一阵风’,给群众‘留话柄’,形成长效机制最重要。”面对干净整洁的新家园,赵兵还有更长远的打算,他将从自我做起,利用多种渠道,想多种办法,广泛发动全镇群众参与,形成家家户户齐上阵、干群一心建新村的浓厚氛围,做好美丽阴阳赵镇“守护者”。



保护水资源的重要性

900克水分。缺水干旱是目前全世界制约农业生产的主要限制因素之一。水是工业的血液,现代工业离不开水。生产一吨钢需要十几吨水。化工、煤炭、造纸、纺织行业均需要大量的水。水资源短缺同样是制约现代化大型工业格局的形成及发展的重要因素之一。地球上的水圈与大气圈和土壤圈构成地球的生物圈,没有水,生命不能维持,生态系统不能运动。水是生态系统中生命必需元素得以无限运动的介质,没有水

循环也就没有生物地化循环,万物失去生机,地球和太空中许许多多的星球一样无法生命存在。许多人有一种错觉,认为水是取之无穷、用之不竭的,其实不然。世界许多地区缺水现象愈加严重。在上个世纪80年代中期非洲出现了历史上罕见的大旱灾,埃塞俄比亚由于干旱无雨,禾苗枯死,土地龟裂,成百万人逃离故土。据统计,全世界一百多个国家缺水,严重缺水的达四十多个。联合国早在1977年2月即向全世界发出警告:“水不久将

成为一项严重的社会危机石油危机之后的下一个危机便是水。”我们国家水资源的总量排在世界上第6位,但由于人口众多,人均水资源量排在第88位,是一个水资源比较贫乏的国家。尽管《中华人民共和国水法》、《中华人民共和国水污染防治法》、《中华人民共和国水污染防治法实施细则》、《中华人民共和国环境保护法》、《饮用水水源保护区污染防治管理规定》、《中华人民共和国水土保持法》等法律法规都已颁布执行,但很多人的水资源观

机和保护意识还很淡薄,很多厂矿企业只顾眼前利益,至今还将大量未经任何处理的污水直接排放到河流中,造成更多的水资源受到污染,直接危害人们的身心健康和工农业生产的发展。与此同时,人们的节水意识很淡薄,不仅浪费水资源很严重,而且往往出于局部利益,将大量的污染物直接排放到环境中,使本来有限的水资源受到污染,加剧了水资源短缺的矛盾。我们的祖先为我们留下了美好的生活环境和丰富的物质资源,我们更应该珍惜人类赖以生存的物质财富,提高全民的节水意识,保护水资源。

市环保攻坚办

优秀高技能人才风采

电子电工专业学科带头人程友杰



程友杰,男,汉族,中共党员,1971年出生,1995年大学毕业分配到漯河市技工学校(现升格为漯河技师学院)工作至今;本科学历、高级实习指导教师、维修电工技师,一体化“双师”型教师,电子电工专业学科带头人,被天津职业技术师范大学聘为研究生合作导师。

他多年在职业教育一线工作,积累了丰富的教学经验,积极探索创新教学方法,注重新技术的学习和研究,教学效果显著;曾主持设计自主开发的电子电子实习设备多台。作为一体化教学改革核心成员,他主持制订了漯河技师学院电气工程系一体化改革方案,规范了电气自动化、电子、制冷专业的工学一体化课程标准,撰写并出版了《电子技术技能》、《复杂电子电路(单片机)的装调与检修工学一体化工作页》等教材,近几年在国家及专业核心期刊上发表专业学术论文多篇。

他2009年获学校科技创新先进工作者、漯河市教学教研先进个人称号,2011年获市职工优秀技术创新成果优秀奖;2013年获漯河市优质课一等奖、优秀课件一等奖、优秀论文一等奖、市科学技术优秀成果一等奖、市职工优秀技术创新成果优秀奖;2014年获市政府科技成果三等奖;2015年获河南省制冷与空调安装与调试竞赛教师组个人二等奖、河南省制冷与空调安装与调试竞赛优秀指导教师奖;2016年获河南省制冷与空调安装与调试竞赛优秀指导教师奖、漯河市优秀教师等荣誉。

顾峰涛 宛龙



1月20日,市烟草局为联系扶贫帮扶村舞阳县九街镇吕湾村的68户贫困户送去米、面、油,并开展写春联、照全家福活动。

陈启强 摄

郾城区龙城镇 多措并举暖民心

为让群众过上一个祥和、愉快的春节,日前,郾城区龙城镇党委、政府组织开展春节慰问活动,为贫困户、困难党员、离退休老干部等送去了新年祝福,送上党和政府的关怀。

精心部署,集中慰问贫困户。为把慰问工作落到实处,该镇严格按照当前精准扶贫相关政策的规定,精心组织,明确责任,由班子成员带队,分4个片区组成慰问组,深入各村为贫困户发放慰问资金,亲自把党和政府的温暖送到户、送到人、送到心。

排查摸底,帮扶党员保实效。该镇以慰问活动为契机,深入开展调查走访,对各村困难党员进一步调查摸底,积极帮扶

困难党员,为他们送去春节慰问金。同时,镇党委印制了2000余份新春对联,深入基层,发放给各行政村、镇直单位的党员同志,在慰问的同时主动帮助他们张贴春联。

加强沟通,走访慰问送关怀。春节前夕,该镇还组织机关干部走访慰问离休老干部,带去米、面、油等慰问物品,每到一户都嘘寒问暖,详细了解离休老干部的生活现状,并向他们送上节日的问候。

截至目前,该镇共慰问贫困户128户、困难党员60余人、离休老干部70人,累计发放慰问资金13万余元。

曾 峰



1月24日,源汇区委宣传部工作人员带着灯笼、春联等,到结对帮扶村大刘镇徐庄村慰问,为村里营造浓浓的节日气氛。

王会峰 摄

河南省大学生网络游戏设计创业大赛 初审圆满落幕

近日,由中国国际电子商务中心、漯河市人民政府和清华大学紫荆控股有限公司主办的河南省大学生网络游戏设计创业大赛初审工作在清华科技园圆满落幕。

本届河南省大学生网络游戏设计创业大赛由源汇区人民政府、漯河市紫荆科技发展有限公司承办,奇虎360、乐道互动、视博云等科技公司协办,旨在引导和鼓励大学生进行自主创新,挖掘网游策划设计人才,推动全省网游产业发

展。大赛主要面向河南省内所有普通高等院校学生,大赛获奖的优秀网络游戏,将由协办单位提供总计不低于1000万元的创业基金,扶持入驻漯河紫荆科技园,进行项目创业孵化。

大赛于去年9月启动,活动的启动标志着清华大学紫荆(漯河)科技园项目成功进驻漯河沙澧高新技术产业开发

区。这是该区近年招商引资工作取得又一丰硕成果。活动启动以来,省内外高校师生热情参与,共有近百支团队报名参加。全体评审专家和工作人员严守大赛规则,认真组织评审,确保大赛公平公正、井然有序。经过现场十几位游戏开发及运营领域专家对近百个参赛作品的认真评审,来自郑州大学、河南工业大学等30支学生参赛团队脱颖而出,进入下一轮比赛。大赛主办方将为初赛入围者提供一笔项目研发基金,并将对在报名中表现积极的学校、老师或团体给予表扬。



连日来,源汇区文化旅游局发挥廉政文化示范引领作用,组织演员编排《六尺巷》等廉政文艺节目,深入基层连续开展“幸福源汇,廉洁新春”演出,在为城乡群众送上丰盛文化年货的同时,广泛传播廉洁自律、清廉持家理念。

尤亚辉 摄



春节临近,市行政服务中心派驻第一书记到召陵区老窝镇果园村和青年镇裴王村,向22户困难群众送去价值万余元的慰问品。

罗小乐 摄



日前,源汇区干河陈乡开展“贴春联、扫庭院、送祝福”迎新春送温暖志愿服务活动,为全乡的低保户、五保户、80岁以上老人贴春联、打扫卫生,同时向广大群众宣传禁放烟花爆竹政策。

王 开 摄